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Íåðàâåíñòâà

1. Èçâåñòíî, ÷òî −2 < a < 4. Îöåíèòå: à) 3a − 1; á) 2 − 0, 5a; â) a2; ã) a3; ä)
2

a
; å) a2 − 2a.

2. Èçâåñòíî, ÷òî −5 < a < 10; −5 < b < −2. Îöåíèòå: à) a+ b; á) a− b; â) ab; ã)
a

b
; ä)

b

a
.

3. Îöåíèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ (a − 2)(b − 5), åñëè 7 < a < 8; 5 < b < 10.

4. Îöåíèòå çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ m2 − 4

n
, åñëè −36m6−0, 5; 1, 66n6 2.

5. Çíà÷åíèå âûðàæåíèÿ
1, 4 + a

b
� öåëîå ÷èñëî. Íàéäèòå åãî, åñëè −1, 1 < a < 2, 2; −4 < b < −2

1

4
.

6. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a íåðàâåíñòâî 2x− a > 0 ÿâëÿåòñÿ ñëåäñòâèåì íåðàâåíñòâà x+2a− 3 > 0?

7. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a íåðàâåíñòâî x + 2a > 6 ñëåäóåò èç íåðàâåíñòâà x − 3 > 0?

8. Â çàëå ðàññòàâëåíû ñòóëüÿ â 13 ðÿäîâ, ïðè÷åì íà ïîñëåäíèé ðÿä íå õâàòèëî íåñêîëüêèõ ñòóëüåâ.

Ïîòîì èõ ïåðåñòàâèëè â 27 ðÿäîâ, ïðè ýòîì â êàæäîì ðÿäó ïîñòàâèëè íà 7 ñòóëüåâ ìåíüøå, ÷åì ïðè

ïåðâîíà÷àëüíîé ðàññòàíîâêå, è íà ïîñëåäíèé ðÿä íå õâàòèëî 3 ñòóëüåâ. Ñêîëüêî âñåãî áûëî ñòóëüåâ?


